
 

 

 

 

KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTÉRIUM 

 MAGYARORSZÁG NAGYKÖVETSÉGE, SZINGAPÚR 

 

Általános tájékoztató a Szingapúrba történő be- és kiutazással, átszállással kapcsolatosan 

 

2020. június 2-án Szingapúr lezárta a koronavírusos fertőzési láncolat megszakítását célzó 

kampányt, és elindította a korábban életbe léptetett korlátozások enyhítését. 2020. június 15-én 

döntést hoztak arról is, hogy június 19-től a második enyhítési szakasz is megkezdődik. A 

változások sokrétűek, részletes információ mindenkor a Szingapúri Egészségügyi Minisztérium 

honlapján és a kormányzati szervek más csatornáin érhető el. A Szingapúrba magyar 

állampolgárként való belépés, a kilépés és hazatérés valamint átszállás tekintetében a 

következők a legfontosabbak: 

 

Belépés 

Főszabály szerint továbbra is csak a szingapúri állampolgárok, állandó lakosok (PR) és más, 

hosszútávú státusszal rendelkezők (pl. Employment Pass) léphetnek be Szingapúrba. Fontos 

kitétel, hogy az állampolgárok és állandó lakosok kivételével külön előzetes belépési 

jóváhagyás szükséges (pl.: Employment Pass esetén a Ministry of Manpower engedélye!). A 

június 18-tól életbe lépő új szabályozás alapján a belépéshez kapcsolódó kéthetes 

karanténidőszak felmerülő költségeit - beleértve a szállásköltséget és a mintavétel költségét is 

(kormányzati karanténlétesítmény igénybevétele esetén együttesen legalább 2200 SGD) - a 

belépő személy viseli. Az országok és régiók egyes körére vonatkozóan – jelenleg: Ausztrália 

(kivéve: Victoria állam), Brunei, Dél-Korea, Kína, Makaó, Új-Zéland, Tajvan és Vietnám – a 

karanténidőszakot nem kötelező kormányzati karanténlétesítményben tölteni.  

 

Olyan zöldfolyosós megállapodást, amelynek révén szingapúri hosszútávú státusszal nem 

rendelkező személyek is engedélyt kérhetnek a városállamba történő belépésre, Szingapúr 

egyelőre csak egy országgal, Kínával kötött. Bár Szingapúr tervezi, hogy más országokkal is 

hasonló együttműködésre lépjen, várható, hogy (Malajzia kivételével) a kínai megállapodáshoz 

hasonlóan csak igen szigorú feltételek teljesítése mellett, kormányzati vagy vállalati támogatás 

esetén fontolják meg a hasonló kérelmek jóváhagyását.        

 

 

https://www.moh.gov.sg/covid-19
https://www.moh.gov.sg/covid-19
https://www.moh.gov.sg/docs/librariesprovider5/pressroom/press-releases/annex-a---measures-for-inbound-travellers-(15-june-2020).pdf
https://www.mfa.gov.sg/Newsroom/Press-Statements-Transcripts-and-Photos/2020/06/20200603-SG-CHINA-Fast-Lane-Essential-Travel
https://www.mfa.gov.sg/Newsroom/Press-Statements-Transcripts-and-Photos/2020/06/20200603-SG-CHINA-Fast-Lane-Essential-Travel
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Kilépés és hazatérés Magyarországra 

Szingapúr alapvetően nem korlátozza az ország elhagyását. A Magyarországra történő 

hazatérés tekintetében van lehetőség arra, hogy egy átszállással, azonos légitársaság járatainak 

igénybevételével jussunk haza. Számos járat közlekedik továbbá más európai országok 

nagyvárosaiba is. Minden esetben javasolt a tervezett útvonal során érintett országok és 

repülőterek vonatkozó előírásairól való előzetes tájékozódás. Szingapúr besorolása piros, így a 

hazatérőkre kéthetes karanténkötelezettség vonatkozik. Részletes információ a Konzuli 

Szolgálat honlapján érhető el.    

 

Átszállás   

Szingapúr június 2-án megszüntette az általános átszállási tilalmat. Ugyanakkor a tilalom 

feloldása nem jelenti azt, hogy az átszállásokra a járványt megelőző időszak szabadsága 

érvényesülne. Csak akkor nyílik lehetőség az átszállásra, ha a járatot szervező légitársaság arra 

előzetes engedélyt kapott, és az engedélyben fogltaltaknak megfelelően biztosítani tudja annak 

biztonságos lebonyolítását. Szingapúr az engedélyt kapott légitársaságokról és viszonylatokról 

nem közöl központi listát. Repülőjegy vásárlása előtt a légitársaság honlapján vagy azzal 

közvetlenül kapcsolatba lépve kérjük feltétlenül ellenőrizzék, hogy valóban rendelkezik-e ilyen 

engedéllyel! Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az aggregáló ügynökségek és weboldalak a kínált 

útvonalak és járatok megtervezésekor, a jegyek értékesítésekor nem feltétlenül jelzik, hogy az 

átszállás szigorú feltételekhez kötött és adott esetben ténylegesen nem megvalósítható. A 

szingapúri légiközlekedési hatóság tájékoztatása alapján elsősorban a Singapore Airlines, a 

SilkAir és a Scoot Ausztráliából járatai esetében lehetséges az átszállás.  

 

Tekintettel arra, hogy a hazai, európai, szingapúri és globális körülmények is gyorsan 

változnak, utazás tervezésekor mindenkor szánjunk megfelelő időt az alapos tájékozódásra, az 

utazáshoz kapcsolódóan felmerülő időbeli, anyagi és egészségügyi kockázatok felmérésére, 

azok lehetőség szerinti csökkentésére és kiküszöbölésére.  

 

Fenti tájékoztatónk nem teljes körű, és az aktuális, 2020. július 20-án elérhető információkat 

tükrözi. Ha kérdés merül fel, kérjük keressenek minket bizalommal konzuli elérhetőségünkön.  

 

 

http://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/koronavirus/lakhelyen-torteno-jarvanyugyi-megfigyeles
https://konzuliszolgalat.kormany.hu/tajekoztato-a-covid-19-jarvany-miatti-magyarorszagra-torteno-belepesi-korlatozasokrol
https://www.caas.gov.sg/who-we-are/newsroom/Detail/travelers-to-be-allowed-to-transit-through-changi-airport
mailto:consulate.sin[@]mfa.gov.hu

